



Stigli smo do posljednjeg kola po skupinama u ovogodišnjoj Ligi prvaka. U Gružu nakon jako puno godina gostuje Crvena Zvezda (iako je ovo poput OVK POŠK-a novi klub jer je stari u stečaju), i u paketu sa nedjeljnom utakmicom u Dubrovniku se događa „Vaterpolska groznica“.

U Jugovoj B grupi sve pozicije su već definirane pa u ždrijeb osminefinala Jug ulazi sa prve, Zvezda sa druge, Olympiakos sa treće i Montpellier sa četvrte pozicije. Jugaši su jedini klub bez poraza i bez izgubljenog boda. U [Beogradu su gostovali u prvom kolu i rutinski, a što je i zanimljivo uz najbolju igru u sezoni, sa 10:6 svladali Zvezdu](#)

pred prepunim bazenom. Bošković je tada bio u šuterskoj formi, zabio je 2 dalekometna gola (još jedan iz peterca). Tada je i Bijač odigrao fenomenalno. I jedan i drugi, a posebice Bošković od tada je drastično pao u formi i ne prikazuje ono što se od njega očekuje. Na plakatima po Gradu koji najavljuju ove dvije utakmice upravo je on taj kojega je Jug istaknuo i očekujem da se probudi sada kad je to potrebno. Igralo se bez Pavlovića, a Janović je vrlo dobro odradio posao na dva metra kad se Dobud odmarao. K tome je još igrao na svojoj poziciji. Umjesto da kroz rad s Đuhom i uigravanje igra raste, kroz cijelu sezonu Jug se traži i igrao lošije nego tada. Na pres konferenciji u ponedjeljak

istaknuto je da je igra protiv Jadrana nedavno bila odlična

(što se po mom izvještaju ne bi baš reklo), osjetno bolja nego 3 dana prije u Zagrebu kontra Mladosti. Kako li se tek tada odigralo? Ali predsjednik Pavličević je također znakovito rekao: Nisam zadovoljan igrom, ovo je tjedan istine za nas.

Ove dvije utakmice dolaze u odličnom rasporedu. Prvo Zvezda koja je dosta lošija od Primorja, a opet sa cijelim nizom odličnim igrača, a k tome atraktivna za privući publiku. Ako Jugaši odigraju dobro sigurno će i u nedjelju biti barem jednako toliko gledatelja. A ako pobjeda bude praćena odličnom igrom dignuti će to i samopouzdanje prije Riječana koji su u dosadašnjem dijelu sezone pokazali puno više. Uostalom, da citiram mlađeg Buconića, onaj tko imalo voli vaterpolo doći će sutra, a pogotovo u nedjelju na bazen.

Tko nije u Gradu ima prijenos na HTV 2 u 18.00.

18.00: Jug CO Dubrovnik (CRO) vs. Crvena Zvezda (SRB)
20.30: SC Kreuzlingen (SUI) vs. Olympiakos Piraeus (GRE)

Jug CO Dubrovnik 21, Crvena Zvezda 15, Olympiakos Piraeus 12, Montpellier Waterpolo (+1) 6, SC Kreuzlingen 0.

U ostalim grupama ima ponešto neizvjesnosti. U grupi A Spartak dočekuje vodećeg Vouliagmenija. Pobjedom domaćih čak 3 momčadi (još i Eger) izjednačili bi se na 24 boda. Ali Eger ne može biti prvi, dok Grcima paše i poraz do 5 razlike. Ali Spartaku treba barem +2 da prestigne Mađare i sa drugog mijesta imaju lakši ždrijeb.

19.00: Spartak Volgograd (Rus) vs. Vouliagmeni NC (GRE)
19.00: Ligamus Tbilisi (GEO) vs. ZF-Eger (HUN)
20.30: Waspo '98 Hannover (GER) vs. Schuurman BZC (NED)

Vouliagmeni 24, Spartak Volgograd 21, ZF-Eger 21, Schuurman BZC 9, Waspo '98 Hannover 4, Ligamus Tbilisi 1

Grupa C ima sigurnog pobjednika Barcelonetu koja dakle bez imperativa gostuje u Kazanu što bi domaćinu trebalo olakšati posao da s pobjedom potvrdi 2. Mjesto. Zanimljivo da je Vojvodina posljednja 5., ali uz domaću pobjedu protiv Brescie (koji bi uz poraz isto prošla dalje, ali kao četvrta) i poraz Kazana ide na 2. mjesto. Marseille je svoje odigro, ali e nada da će Brescia zaustavit Vojvođane i tako im omogućit ostanak na 4. mjestu i prolazak u osminufinala.

18.00: Sintez Kazan (RUS) vs. CN Athletic-Barceloneta (ESP)

19.00: Vojvodina Novi Sad (RUS) vs. AN Brescia (ITA)

CN Athletic-Barceloneta 18, Sintez Kazan 10, AN Brescia 9, CN Marseille 9 (+1), Vojvodina Novi Sad 7.

U grupi D i Partizan ima šanse za prvim mjestom, ali je ipak puno realnija opcija da će Szeged koji je vodeći od početka tu i ostati jer igra u Berlinu protiv Spandaua koji je već otpao. Partizan bi tako trebao ostati na drugom mjesto koje je već najmanje osvojio. Galatasaray je sigran treći, dok je Oradea prošla dalje kao četvrta.

19.30: Wasserfreunde Spandau Berlin (GER) vs. A-HID Szeged Beton (HUN)

20.30: Galatasaray Istanbul (TUR) vs. Partizan Raiffeissen Belgrade (SRB)

A-HID Szeged Beton 18, Partizan Raiffeissen Belgrade 16, Galatasaray Istanbul 6, CSM DiGi Oradea (+1) 6, Wasserfreunde Spandau Berlin 3.

Vremena utakmica su izražena po lokalnim vremenima.